Информация о социально-экономическом развитии Красногорского района за 2012 год

Красногорский район является муниципальным образованием, входящим в состав Брянской области с внутренним территориальным делением на городское и шесть сельских поселений, имеющих статус муниципального образования.

Социально-экономическая ситуация в Красногорском районе складывалась под воздействием экономических и социальных процессов, происходящих в Брянской области и в Российской Федерации и характеризуется нестабильностью основных макроэкономических показателей.

Промышленность.

По данным Брянскоблстата за 2012 год отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами  предприятий по всем видам экономической деятельности у на сумму 127,4 млн.руб., что составляет 91,6 % к соответствующему периоду прошлого года.

Объем отгруженной продукции, работ, услуг 

предприятий Красногорского района по всем видам экономической деятельности за 2008-2012 годы  (млн.руб.)
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Сократился объем отгруженной продукции ОАО «Красногорский сырзавод» на 85,3 % .
Сельское хозяйство

В агропромышленном комплексе района производственной деятельностью занимались 6 сельскохозяйственных производственных кооператива, муниципальное унитарное предприятие МТС «Красногорская», 4 крестьянско-фермерских хозяйства и личные подсобные хозяйства населения.

Общая посевная площадь возделываемых сельскохозяйственных культур составила 23 тысячи гектар, что соответствует уровню 2011 года. За отчетный период сельскохозяйственными производственными кооперативами и крестьянско-фермерскими хозяйствами произведено 7 тысяч 80 тонн зерна, что на 14 процентов больше уровня прошлого года. 

Сельхозпредприятиями района посеяно 4 тысячи 200 гектаров озимых культур, внесено под урожай 2012 года 280 тонн минеральных удобрений.

Сегодня основной доход сельскохозяйственным предприятиям приносит животноводческая отрасль. Поголовье крупного рогатого скота в общехозяйственном секторе составляет 3 тысячи 120 голов, в том числе коров – 2063 головы. За 2012 год произведено 5 тысяч  тонн молока. 
На период зимовки для общественного животноводства заготовлено 2907 тонн сена – в 2 раза больше плана; 6576 тонн сенажа - 131% к плану; 7569 тонн силоса - 111% к плану; 2529 тонн соломы; засыпано зернофуража – 1370 тонн. На 1 условную голову скота приходится по 26 центнера кормовых единиц. 

Производство кормов позволяет нам обеспечить рост производства молока и увеличить поголовье крупного рогатого скота, в том числе дойного стада. 

В сельскохозяйственной отрасли трудится более 220 человек. Для закрепления молодых специалистов на селе разработана районная целевая программа «Обеспечение жильем». По областной целевой программе «Кадровое обеспечение» было выделено 613 тысяч рублей на поддержку молодых специалистов. 

В целях развития сельскохозяйственного производства продолжает реализовываться инвестиционный проект «Агрогородок «Колос». В рамках проекта проведены ремонтно-строительные и монтажные работы по реконструкции молочно-товарной фермы на сумму 3 миллиона рублей, закуплено 31 голова племенного скота стоимостью более 2 миллионов рублей, приобретен погрузчик на сумму 100 тысяч рублей. Из областного бюджета на эти цели выделено 6 миллионов рублей. Реализация инвестиционного проекта продолжится и в 2013 году.

Готовятся инвестиционные площадки, в частности в отрасли животноводства.

Всего на развитие сельского хозяйства района по программам получено бюджетных средств  в сумме 13 миллионов рублей.

За 2012 год произведено продукции животноводства всеми сельхозтоваропроизводителями: 

- молока – 9636 тн. и составляет 108% к 2011г.; 
- мяса – 1861 тн. что составляет 99,6 % к 2011 г.;

- яиц – 2960 шт. что составляет 100,7 % к уровню прошлого года.
Производство сельхозпродукции в Красногорском районе

в 2009-2012 г.
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Строительство. Инвестиции. Транспорт

Строительный комплекс района представлен ОАО «Красногорское МПМК» и строительная бригада МУП «Красногорский коммунальник».

В отчетном году строительными организациями велись работы на объектах социально-культурного назначения, капитально ремонтировались многоквартирные дома.

Объем работ по виду деятельности «строительство» по всем строительным организациям за текущий год составил 37,6 млн.руб., что составляет к уровню 2011 года 183 %.

За январь-декабрь месяцы 2012 года объем инвестиций на территории района составил 54,6 млн.руб. К уровню 2011 года рост - 194 %. Основным источником инвестиционной деятельности была доля централизованных бюджетных средств – более 90% от общего объема инвестиций. За счет этих средств на территории района проводилась реализация мероприятий региональных и муниципальных программ. 

Объем инвестиции в основной капитал в Красногорском районе за 2008-2012 годы (млн.руб.)
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28 сентября, в день освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, отмечалось 625-летие Красной Горы и в этот же день в районе проходил областной праздник Урожая-2012. Мы вели работу сразу по нескольким направлениям, в их числе по благоустройству.

Уровень газификации населенных пунктов в настоящее время составляет 100 процентов. Продолжается газификация бюджетных учреждений района. В рамках долгосрочной  целевой программы «Реабилитация населения и территории Брянской области, подвергшихся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» проведена газификация четырех домов культуры и трех фельдшерско-акушерских пунктов.

По этой же Программе в пгт.Красная Гора сделана реконструкция 6 км систем водоснабжения.

Разработана проектно-сметная документация по строительству наружных сетей канализации пгт.Красная Гора.

В текущем году продолжится работа по ремонту водопроводных сетей. Начнется строительство канализационной системы и полигона для хранения твердых бытовых отходов производительностью 45 тысяч метров кубических в поселке Красная Гора.

Красногорское городское поселение участвует в региональной адресной программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов». За этот период отремонтировано 23 многоквартирных дома на сумму более 43 миллиона рублей. В текущем году планируется продолжить ремонт многоквартирных домов.

На территории района строительство жилья ведется индивидуальными застройщиками. За текущий год введено в действие 7 жилых домов, общей площадью 983 метра квадратных.

В пгт.Красная Гора начато строительство 24-квартирного дома. 

Проведен капитальный ремонт культурно-досугового центра, закончена реконструкция коммунальной бани. Полностью обновлен сквер Славы, возведен Монумент Мужества в честь погибших в годы Великой Отечественной войны.

Общим делом всех Красногорсцев считаем строительство храма во Имя Святой Троицы. Как член Попечительского совета по возведению этого храма губернатор Брянской области Н.В.Денин оказывает большую помощь и поддержку в его строительстве, за что мы ему очень благодарны.

В отчетном году сдан в эксплуатацию социальный объект – баня. 

Протяженность сети дорог района составляет 427 километров: 218 областного значения и 209 километров муниципального. Дороги муниципального значения с твердым покрытием составляют 121 километр или 58 процентов. 

На территории Красногорского городского поселения сеть муниципальных дорог составляет 60 километров, из них с твердым покрытием 51 километр.

Обслуживаем дорог муниципального и областного значения занимаются МУП «Красногорский коммунальник» и Красногорский дорожно-ремонтный строительный участок. 

В ремонте дорог муниципального значения МУП «Красногорский коммунальник» на протяжении нескольких лет сотрудничает с дорожно-ремонтным строительным участком № 185 г.Ветка Гомельской области. При укладке асфальта и в ремонте дорог применяются прогрессивные технологии.

В 2012 году ими были отремонтированы: центральная автодорога в микрорайоне «Ширки» поселка Красная Гора протяженностью 2,8 км стоимостью 21 миллион рублей, автодороги в центре поселка протяженностью 1,5 км на сумму 12 миллионов рублей. Для удобства пешеходов уложена тротуарная плитка в бордюр по ул.Советская протяженностью 1,5 км. Выполнен ремонт дворовых территории многоквартирных домов в пгт.Красная Гора на сумму более 13 миллионов рублей.

На ремонт и содержание автомобильных дорог муниципального значения из областного бюджета поселениям выделены денежные средства в размере более 6 миллионов рублей. Работы велись Красногорским дорожно-ремонтным строительным участком. 

В текущем году уже выполнен ямочный ремонт дорог в поселке Красная Гора на сумму 500 тысяч рублей, финансирование осуществлялось из бюджета поселения.

 Планируется выполнить капитальный ремонт автодорог в поселениях района на сумму 5 миллионов 200 тысяч рублей. Софинансирование из местного бюджета составляет 5 процентов.

Транспортная система в районе представлена автомобильным видом транспорта, который ориентирован на обслуживание пассажиров.

Предприятие, осуществляющее обслуживание пассажиров, Открытое Акционерное Общество «Красногорское автотранспортное предприятие», автобусный парк которого составляет 17 единиц транспортных средств. 

Для осуществления сельских пассажирских перевозок функционируют 15 автобусных маршрутов, в том числе транспортное сообщение осуществляется со всеми поселениями. 

За текущий год предприятием перевезено 516,2 тысяч пассажиров. Пассажирооборот  составил 14,8 миллионов пассажирокилометров.

Потребительский рынок. Малый бизнес.
Потребительского рынка района в последние годы динамично развивается, отличаясь высокой товарной насыщенностью и широким спектром предоставляемых населению услуг. 

На 1 января 2013года торговую отрасль района представляют Красногорское районное потребительское общество, общества с ограниченной ответственностью («Катюша», «Альтернатива», «Фортуна», «Грация», «Пчелка», «ЦентрКом», «ВалКар») и индивидуальные предприниматели, из них: 90 магазинов, 4 киоска, 2 торговых центра. 

Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям за январь-декабрь 2012 года достиг 193,7 млн.руб., что на 9% выше уровня прошлого года. 
Розничный товарооборот 

предприятий Красногорского района за 2008-2012 годы (млн.руб.)
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Обеспеченность торговыми площадями на тысячу жителей выше действующего норматива (245 кв.м.) и достигла 418 кв.м.
Красногорское районное потребительское общество – одно из крупнейших потребительских обществ в Брянской области

Система потребительской кооперации объединяет: хлебокомбинат, 2 кондитерских цеха, кафе, 33 магазина, из них 18 магазинов самообслуживания, аптечный пункт. Всего в системе РайПО трудится 210 человек.

Розничный товарооборот Красногорского районного потребительского общества за текущий год составляет 176,6 млн.руб., что составляет 83% в общем объеме розничного товарооборота района.
Красногорским районным потребительским обществом открыт магазин самообслуживания в микрорайоне «Ширки», для хлебокомбината приобретено новое оборудование на сумму более 1 миллиона рублей. Для установленного оборудования характерны высокая производительность и низкие затраты при ее эксплуатации.

Решаются социальные проблемы в обеспечении товарами первой необходимости жителей дальних поселков, где нет стационарной торговли. 

Таких поселков в районе 27, где проживает 477 человека. Торговое обслуживание отдаленных поселков товарами первой необходимости два раза в неделю осуществляет Красногорское РайПО и работники центра социального обслуживания населения. 

Платные услуги, оказываемые населению района позволяют оценить качество уровня жизни и доходы населения. Объем платных услуг, оказанных населению через все каналы реализации, за январь-декабрь 2012 года составил 49,7 млн.руб., что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года в фактических ценах составило 87,5% .

В расчете на 1 жителя за январь-декабрь 2012 года реализовано платных услуг на сумму 3933 рубля. 
Развитие малого предпринимательства является одним из приоритетных направлений государственной политики, действующей на основе повышения качества и эффективности мер поддержки. Увеличение предприятий малого бизнеса способствует созданию дополнительных рабочих мест, повышает поступление средств в бюджет района, что приводит к повышению уровня миграционной привлекательности и социальной стабильности. В течение последних лет на территории района продолжает расширяться сеть предприятий торговли, службы бытового обслуживания форм малого бизнеса.

На территории Красногорского района осуществляют хозяйственную деятельность 104 хозяйствующих субъекта: 10 средних предприятий 32 малых предприятия и 62 индивидуальных предпринимателя.

С целью поддержки малого и среднего предпринимательства на территории района Постановлением администрации района от 11 октября 2010 г №330 утверждена районная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Красногорский район (2011-2013 годы)». Основной целью программы является увеличение доли субъектов малого и среднего предпринимательства в структуре экономики района (производство товаров, выполнение работ, оказание услуг). В Программу включен ряд мероприятий как информационного характера, так и практического. Одним из мероприятий программы является обучение групп предпринимателей и безработных граждан для организации предпринимательской деятельности. Обучение прошли в 2011-2012 годах 9 человек на сумму 45 тыс. рублей по специальности «менеджер». В рамках программных мероприятий проводилась пропаганда предпринимательской деятельности через средства массовой информации. В газете «Красногорская жизнь» публикуются материалы о проводимых конкурсах с участием представителей малого бизнеса. Из средств местного бюджета на эти цели израсходовано 4,5 тыс. рублей. В рамках программы экономическим отделом администрации Красногорского района предоставляется муниципальная услуга «Оказание информационно-консультативных услуг по вопросам малого и среднего предпринимательства». В  2011-2012 годах проводились совместные семинары представителей администрации района, со специалистами Роспотребнадзора и индивидуальными предпринимателями района по повышению качества услуг розничной торговли. Также наши представители малого бизнеса района принимают участие в областной конференции предпринимателей, которая проходит во дворце им.Ю.А.Гагарина г. Брянск. 

В целях обеспечения социальной поддержки безработных граждан распоряжением администрации Красногорского района от 25.01.2010 г. №20-р  была создана комиссия по предоставлению безработному гражданину безвозмездной субсидии. В 2012 году 3 человека на сумму 176 тысяч рублей. 

На территории области реализуется ведомственная целевая программа «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства Брянской области». Одним из мероприятий программы является Предоставление грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства. 

В 2012 году на получение грантовой поддержки было подано из района 4 заявки. Поддержку получили 3 индивидуальных предпринимателя. Это Любовшанского поселения (ИП Хандожко Александр Васильевич «выращивание КРС»), Красногорское городское поселение - Савченко Иван Александрович «Предоставление услуг по распиловке древесины»и Макаричского поселение – Терехова Екатерина Александровна «выращивание сельскохозяйственной птицы». Сумма полученной грантовой поддержке составила 450 тысяч рублей.

Существуют и проблемы у субъектов малого и среднего предпринимательства. В 2013 году на оплату обязательного пенсионного и медицинского страхования увеличились страховые взносы почти в 2 раза. Поэтому это привело к снятию с регистрационного учета индивидуальных предпринимателей. В 2011-2012гг. на учете состояло 210 индивидуальных предпринимателей, а на начало2013 году – 169.
Финансы

Объем начисленных платежей в консолидированный бюджет области на территории района за 2012 год составил 21094,0 тыс. рублей, что по сравнению с 2011 годом больше на 691,0 тыс.рублей. Темп роста – 103,4 процента.

Основное увеличение налоговой базы в отчетном году произошло по налогу на доходы физических лиц (+3032,0 тыс.рублей), по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности (+564,0 тыс.рублей), по транспортному налогу с организации (+613,0 тыс.рублей).

Основное снижение налоговой базы в 2012 году произошло по налогу на имущество организаций (-2085,0 тыс.рублей), по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы (-1264,0 тыс.рублей), по налогу на прибыль организации (-996,0 тыс.рублей).

Мобилизовано в консолидированный бюджет области (с учетом неналоговых доходов) на территории района за 2012 год 54312,0 тыс.рублей налогов и других обязательных платежей. Рост к соответствующему периоду прошлого года составил 4913,0 тыс.рублей или 109,9 процента.

Из общего объема средств, мобилизованных на территории района, в консолидированный бюджет района поступило – 44525,0 тыс.рублей, в том числе в бюджет района – 34721,9 тыс.рублей, в бюджеты поселений – 9803,1 тыс.рублей.
Совокупная задолженность по налогам и сборам, пеням и штрафным санкциям в консолидированный бюджет области по состоянию на 1 января 2013 года составила 6638,0 тыс.рублей и за 2012 год увеличилась на 3919,0 тыс.рублей.

В 2012 году произошло увеличение недоимки по налогам и сборам, величина которой увеличилась за 2012 год на 2182,0 тыс.рублей и составила на 01.01.2013 года 3851,0 тыс.рублей (58 % от суммы задолженности по налогам). Увеличение недоимки произошло за счет налога на доходы физических лиц и составила на 01.01.2013 года 2519,0 тыс.рублей. Рост задолженности по налогам объясняется неплатежеспособностью предприятий.
Удельный вес собственных доходов в общем объеме доходов составляет 16,5 процентов.

Основными бюджетообразующими налогами в 2012 году являются

-налог на доходы физических лиц (удельный вес в общей сумме налоговых и неналоговых доходов составляет 76%);

-налог на совокупный доход (14,4%).

Уровень жизни населения

В отчетном периоде среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий с начала года сложилась в сумме 11073 рубля и по сравнению с прошлым годом рост составил 21%. Рост заработной платы наблюдается по всем видам экономической деятельности. Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий района за отчетный период составляет 1860 человек или 96 процентов к уровню 2011 года. 
С 1 октября 2012 года принято постановление о повышении заработной платы работникам муниципальных бюджетных учреждений на 6,5%.
Величина прожиточного минимума на душу населения за 4 квартал 2010 года составила 5391 рублей, в том числе для трудоспособного населения – 5605 рублей.
Среднемесячная заработная плата

по Красногорскому району за 2008-2012 годы (рублей)
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В основных отраслях экономики средняя заработная плата составила (руб.):

	отрасль экономики
	2011г.
	2012г.
	%

	- сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство
	5758
	6589
	114,4

	- перерабатывающие производства
	7590
	8571
	112,9

	- производство и распределение электроэнергии, газа и воды
	14543
	16168
	111,2

	- строительство
	11557
	13257
	114,7

	- розничная торговля
	9676
	11487
	118,7

	- транспорт и связь
	9539
	10790
	113,1

	- образование
	8000
	9369
	117,1

	- здравоохранение
	7966
	10154
	127,5


За 2012 год крупными и средними предприятиями и организациями района по всем видам экономической деятельности получен отрицательный сальдированный финансовый результат в сумме 26363,0 тыс.руб. Удельный вес убыточных предприятий в целом по району составил 50%.

В районе действуют 3 муниципальных унитарных предприятия: МУП «Рынок», МУП «Красногорский коммунальник», МУП МТС «Красногорская». С мая 2012 года МУП «Красногорский районный водоканал» прошел реорганизацию путем присоединения в МУП «Красногорский коммунальник». Численность работников предприятий составляет 113 человек. Среднемесячная заработная плата составила 8,1 тыс.руб. За отчетный период предприятиями получен положительный сальдированный финансовый результата в сумме 810,0 тыс. руб. Рентабельность предприятий: МУП «Рынок» - 20%, МУП «Красногорский коммунальник» - 0,11%. Согласно решению Красногорского Совета народных депутатов от 25.02.2010г. №4-73 «Об утверждении процента перечисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями в бюджет Красногорского района» перечислено 10% от чистой прибыли в размере 91,6 тыс.руб.

Занятость населения
По итогам 2012 года численность экономически активного населения составило 6300 человек. При этом общая численность безработных на 01.01.2013 г. 83 человек.

Для смягчения в сфере труда и занятости в районе успешно реализовывалась Программа дополнительных мероприятий, а также Программа содействия занятости населения Красногорского района на 2012 год.  Программы включают в себя  комплекс мер по опережающему профессиональному обучению работников, находящихся под риском увольнения, самозанятости безработных граждан,  по организации общественных работ, временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, по организации временного трудоустройства безработных граждан испытывающих трудности в поиске работы, временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 из числа выпускников образовательных учреждений, ищущих работу впервые и т.д.

В рамках программы проведена работа по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов, многодетных родителей (направлена на переобучения женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, трудоустроен инвалид и многодетная мать).

В 2012 году прошли профобучение 31 человек. Основными профессиями, по которым были направлены безработные граждане: водители категорий «С», «Д», «Е», оператор газовой котельной, оператор ЭВМ.

В период летних каникул было трудоустроено 65 подростков. При организации временных работ  было заключено в 2012 году 8 договоров на общую сумму 55250 рублей. Продолжительность участия в работах составляет один месяц, материальная поддержка на одного несовершеннолетнего составила 850 рублей.
В общественных работах приняло участие 75 человек, заключено договоров с 26 организациями (сельские администрации, СПК «Чапаева», СПК «Прогрес», МУП МТС «Красногорская» и др.). Заявлено вакансий работодателями с начала года 679. Наиболее востребованы специальности: каменщик, плотник, тракторист, водитель, а также специалистов в сельском хозяйстве.

В 2012 году численность безработных, зарегистрированных в службе занятости, составила 83 человека, уровень регистрируемой безработицы сократится до 1,3 процента к численности экономически активного населения.

Получено финансирование в 2012 году  в сумме 8057,6 тысяч рублей, в том числе:

на социальную поддержку безработных граждан 3914,0 тыс. рублей., что составляет 48,6 % от общей суммы выделенных средств;

на мероприятия активной политики занятости  897,5  тыс. рублей;

на реализацию мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, 80,0 тыс. рублей;

на субсидии безработным гражданам, желающим открыть собственное дело, 122,7 тыс. рублей;

По итогам 2012 года сумма израсходованных средств  составила  7504,1 тыс. рублей, неиспользованный остаток 553,5 тыс. рублей.

Сумма средств, направленная в 2012 году на социальные выплаты гражданам, признанным в установленном порядке безработными составила 3279,5 тыс. рублей, количество безработных граждан, которые получили в отчетном году пособия по безработице 351 человек. 

Для более эффективного контроля, анализа использования выделяемых средств на реализацию социальной поддержки безработных граждан ежемесячно велся сбор данных, отражающий сведения об остатках средств, выделяемых на выплаты по социальной поддержке безработных граждан;  а так же информации о потребности и расходовании средств на реализацию мероприятий по содействия занятости безработных граждан.
Пособие по безработице  за 2012 год выплачено в полном объеме без образования дебиторской и кредиторской задолженности.
	
	2011
	2012

	
	Численность безработных
	Сумма тыс. руб.
	Численность безработных
	Сумма тыс. руб.

	Пособие по безработице
	462
	3813,6
	351
	3279,5


        В 2012 году количество получающих пособие по безработице уменьшилось на 111 человек, соответственно уменьшилась сумма выплаченного пособия на 534,1 тыс. рублей. Средний размер пособия по безработице в 2012 г. составил 2414,69 рублей.  

В 2012 году ГКУ «ЦЗН Красногорского района» своевременно и в полном объеме обеспечивал государственные гарантии в части перечисления социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными. 

Демографическая ситуация

Численность постоянного населения по состоянию на 1 января 2013 года Красногорского района составила 12472 человека. Демографическая ситуация в 2012 году характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения, связанной с опережающим ростом смертности над рождаемостью. В отчетном периоде в районе родилось 203 человека, умерло 234 человека. Смертность превышает рождаемость на 15,3%. Естественная убыль населения сократилась на 4,4% по сравнению с 2011 годом, составив 31 человек, против 87 человек.
Численность постоянного населения Красногорского района 

за 2004-2010 годы ( на 1 января, человек)
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В отчетном периоде число зарегистрированных браков превысило число разводов на 163. С начала 2012 года зарегистрировано 83 вновь созданных семей, разведено 246 пар. Число брачных пар уменьшилось по сравнению с аналогичным периодом 2011 года на 5,7%. Число разводов увеличилось в 2,3 раза. На 100 браков в 2010г. приходится 168 разводов.
Основными задачами формирования системы воспроизводства населения Красногорского района являются: улучшение охраны материнства и детства; снижение уровня заболеваемости и смертности населения; повышение устойчивости семейно-брачных отношений; формирование у населения устойчивой потребности в здоровом образе жизни.

Социальная сфера

Объем бюджетных средств, направленных на содержание учреждений социально-культурной сферы, за текущий год сложился в сумме 157,4  млн.рублей, что составляет 59% всех расходов консолидированного бюджета района.

Система образования Красногорского района насчитывает 30 муниципальных образовательных учреждений, из них 12 школ среднего (полного) общего образования, 5 – основного общего образования, в которых обучается 1323 учащихся, Дом детского творчества, межшкольный учебный комбинат и детская музыкальная школа. В межшкольном учебном комбинате ведется начальная профессиональная подготовка по 7 профессиям, обучаются 283 учащихся. На содержание его из местного бюджета ежегодно выделяется более 3 миллионов рублей.

Дошкольных учреждений 11, которые посещают более 379 детей.

В районе обучением и воспитанием занимаются 314 учителей, 60 воспитателей, 11 педагогов дополнительного образования.
В 2012 году  среднюю школу закончили 148 учащихся. У выпускников 2012 года 21 медаль: 6 – золотых и 12 – серебряных. В вузы поступило 139 человек, в сузы 11.

Развитию районной системы образования способствует устойчивое финансовое обеспечение. Расходы по отрасли «Образование» из местного бюджета составили 52,2 млн.руб. В районе действует приоритетный национальный проект «Образование». В рамках реализации комплекса мер по модернизации общего образования Брянской области произведен капитальный ремонт Красногорской СОШ № 1; приобретено холодильное и технологическое оборудование, интерактивная доска. В рамках реализации данного проекта в 2012  году району выделено более 7 миллионов рублей. 

В качестве материальной поддержки педагоги, осуществляющие функции классного руководителя, систематически получают доплату за классное руководство. Продолжена целенаправленная работа по предоставлению мер социальной поддержке по оплате жилых помещений с отоплением и освещением педагогическим работникам образовательных учреждений.

В образовательных учреждений проводилась работа укреплению здоровья обучающихся. В течение года прошло оздоровление 1044 учащихся.

Здравоохранение Красногорского района представлено МУЗ «Красногорская» ЦРБ и 23 фельдшерско-акушерскими пунктами. В составе ЦРБ: поликлиника на 290 плановых посещений в смену, стационар на 118 коек, из них 80 круглосуточных, 35 коек дневного пребывания и 3 койки стационара на дому. 
В ЦРБ работают 26 врачей. Обеспеченность врачами составляет 19. Укомплектованность средними медицинскими работниками – 100 процентов.

В районе проводится активная работа по привлечению медицинских кадров. В отчетном году на работу в ЦРБ прибыл врач хирург, который был обеспечен жильем. По целевому направлению в высших медицинских учебных заведениях обучается  8 человек.

Успешно в районе проводится реализация национального проекта «Здоровье». В плане реализации проекта, для оснащения диагностическим оборудованием амбулаторно-поликлинических учреждений в район поступило оборудования на сумму 3,1 млн. руб. 

В ходе реализации национального проекта «Здоровье» на территории Красногорского района проведена дополнительная диспансеризация работающих граждан и граждан, работающих с вредными и опасными условиями труда в объеме 100 процентов от плана. 

С целью оказания лечебной и консультативной помощи жителям района создана врачебная бригада для выездов в сельские населенные пункты.

В текущем году продолжится реализация национального проекта «Здоровье». В рамках проекта  реконструируется 4 фельдшерско-акушерских пункта, запланирован капитальный ремонт 7 фельдшерско-акушерских пунктов.

В 2012 году деятельность администрации была направлена на создание условий для обеспечения населения культурно-досуговыми услугами, вовлечение жителей в спортивно-массовые мероприятия, приобщение граждан к здоровому образу жизни.

Сеть учреждений культуры района составляет 38 учреждений. Из них 18 библиотек, 18 культурно-досуговых учреждений, краеведческий музей, детская музыкальная школа.
За истекший период 2012 года культурно-досуговыми учреждениями проведено 3677 мероприятий. Посетили мероприятия 193240 человек.

Наиболее распространенными формами работы по организации досуга населения являются массовые праздники, народные гуляния, на Масленицу – Проводы зимы, ко Дню России -12 июня, Дню Победы – 9 мая, дню освобождения района от немецко-фашистских захватчиков – 28 сентября. Сохраняются традиции народной обрядовой культуры, особенности местных обычаев. Уделяется внимание развитию прикладного искусства и народных ремесел. Множество этнографических материалов собрано в комнатах крестьянского быта в  учреждениях культуры поселений.

На сегодняшний день функционируют 130 клубных формирований самодеятельного народного творчества, в которых 1918 участников, а также организовано 48 детских клубных формирования с общим охватом более 700 участников. Два творческих коллектива в Красногорском культурно-досуговом центре сохранили звание «народный». С 2005 года действует Договор о культурном и экономическом сотрудничестве между Чечерским районным исполнительным комитетом Гомельской области Республики Беларусь и администрацией Красногорского района Брянской области Российской Федерации о культурном и экономическом сотрудничестве. Согласно Договора в целях его реализации, происходит обмен опытом работы по вопросам культурной и экономической деятельности, организован   обмен концертами между учреждениями культуры сторон, участие в ярмарках, выставках, культурно-массовых и библиотечных мероприятиях
Библиотеками района продолжается работа по обеспечению жителей максимальным доступом к информации, по сохранению национального культурного наследия, изучению информационных потребностей различных групп населения. Развита такая формы работы как краеведение, куда входят летописи сел и деревень, биографии выдающихся земляков, описание фольклора, обычаев и традиций нашего района. Продолжается работа по библиотечной  программе «Литературная жизнь края». Имеется база Центра правовой информации, в которой находятся 2 правовые базы - «Консультант плюс»,  «Законодательство России», есть выход в Интернет. По состоянию на 01.01.2013 г. читательский контингент района насчитывает 8509 человек, книговыдача составила 179779, посещение -  86708 читателей. В 2012 году при подведении итогов работы Красногорская межпоселенческая центральная районная библиотека стала победителем областного конкурса в номинации «Лучшая библиотека 2011 года». Основное направление работы музея - сохранение культурного наследия района, популяризация музейных фондов. 

В жизни сельских поселений укоренилась добрая традиция отмечать обрядовые праздники «Троица» ( Лотаковское с/п), «Ушестье»(Яловское с/п),«Яблочный Спас»,(Колюдовское с/п), «Иван Купала» (Макаричское с/п). Поддерживались творческие связи с соседними районами р. Беларусь.

Небольшой коллектив Детской музыкальной школы проводит дополнительное  образование для подрастающего поколения, обучая их игре на музыкальных инструментах, прививая навыки хорового и вокального пения. Учащиеся школ несколько раз принимали участие в зональных смотрах – конкурсах музыкально образования.

Расходы по отрасли «Культура» за 2012 год составили 25,6 млн.руб. 
На территории поселка работает физкультурно-оздоровительный комплекс «Беседь», где проводятся занятия по следующим видам спорта: футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, гиревой спорт, армрестлинг и занятия с группами по общей физической подготовке. Все желающие могут заниматься физической культурой и спортом. Достигнуты успехи по футболу, волейболу, гиревому спорту. Владимир Лысенко стал чемпионом области по гиревому спорту, в итоге был выдвинут в состав сборной России, 25 февраля 2011 года стал победителем первенства России в г.Волжский и в этом же году завоевал звание чемпиона Европы в Латвии; 3 марта 2013 года Осипенко Евгений и Курганский Николай стали чемпионами Брянской области по гиревому спорту.

Подводя итоги социально-экономического развития муниципального образования «Касногорский район» за 2012 год, следует отметить, что, несмотря на снижение части натуральных показателей промышленного производства, удаётся удерживать ситуацию по ряду финансовых показателей, не допускать социальной напряжённости. 

В целом анализ развития реального сектора экономики Красногорского района позволяет выделить следующие тенденции:

Позитивные тенденции:

- уровень среднемесячной заработной платы возрос по сравнению с 2011 годом на 21% и составил 11073 рубля;

- оборот розничной торговли увеличился на 9% и составил 194 млн.руб.;
- объем работ по виду деятельности «строительство»  увеличился в 1,8 раза и составил 37,6 млн.руб.;
- объем инвестиций увеличился 1,9 раза и составил 54,6 млн.руб.;

Как показывает анализ социально-экономического развития района, на сегодняшний день основным направлением должна стать совместная и целенаправленная работа администрации района и руководителей организаций и предприятий всех форм собственности по дальнейшему повышению уровня и качества жизни населения.
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