Уведомление о проведении общественного обсуждения
Администрация Красногорского района Брянской области сообщает, что в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2021 года проводится общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю:

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Красногорского городского поселения Брянской области на 2022 год;

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Красногорского городского поселения на 2022 год;

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Красногорском муниципальном районе на 2022 год.

В целях общественного обсуждения вышеуказанные проекты программы профилактики размещены на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" https://www.krgadm.ru в разделе Муниципальный контроль
Предложения принимаются с 10 октября по 10 ноября 2021 года.

Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 243160, Брянская область, пгт. Красная Гора, ул. Первомайская, д.6;

письмом на адрес электронной почты:krgadm@yandex.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 10 ноября по 5 декабря 2021 года. 

Уведомление о проведении общественного обсуждения
Лотаковская сельская администрация Красногорского района Брянской области
Любовшанская сельская администрация Красногорского района Брянской области
Перелазская сельская администрация Красногорского района Брянской области
Яловская сельская администрация Красногорского района Брянской области
Колюдовская сельская администрация Красногорского района Брянской области
Макаричская сельская администрация Красногорского района Брянской области
сообщают, что в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2021 года проводится общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю:

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля  на территории администрацией Перелазского сельского поселения Брянской области на 2022 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля  на территории администрацией Любовшанского сельского поселения Брянской области на 2022 год;

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля  на территории администрацией Колюдовского сельского поселения Брянской области на 2022 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля  на территории администрацией Макаричского сельского поселения Брянской области на 2022 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля  на территории администрацией Яловского сельского поселения Брянской области на 2022 год;

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля  на территории администрацией Лотаковского сельского поселения Брянской области на 2022 год;

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на территории администрацией Перелазского сельского поселения Брянской области на 2022 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на территории администрацией Любовшанского сельского поселения Брянской области на 2022 год;

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на территории администрацией Колюдовского сельского поселения Брянской области на 2022 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на территории администрацией Макаричского сельского поселения Брянской области на 2022 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на территории администрацией Яловского сельского поселения Брянской области на 2022 год;

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере благоустройства на территории администрацией Лотаковского сельского поселения Брянской области на 2022 год;

В целях общественного обсуждения вышеуказанные проекты программы профилактики размещены на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" https://www.krgadm.ru в разделе Муниципальный контроль.
Предложения принимаются с 10 октября по 10 ноября 2021 года.

Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: Яловская сельская администрация Красногорского района

243155, Брянская обл., Красногорский район с. Яловка ул. Луговая д.7

письмом на адрес электронной почты Jalovskaj.sa@yandex.ru
Колюдовская сельская администрация Красногорского района

243162, Брянская обл., Красногорский район с.Колюды ул. Первомайская д.1

письмом на адрес электронной почты Penchuckov.alexander@yandex.ru
Любовшанская сельская администрация Красногорского района

243179, Брянская обл., Красногорский район д. Любовшо ул.Набережная д.55

письмом на адрес электронной почты lybovscho@yandex.ru
Макаричская сельская администрация Красногорского района 243178 Брянская обл., Красногорский район д. Макаричи, ул. Центральная, 8
письмом на адрес электронной почты makarichskaya@mail.ru
Перелазская сельская администрация Красногорского района

243151, Брянская обл., Красногорский район с. Перелазы ул. Советская д.41

письмом на адрес электронной почты perelazy@yandex.ru
Лотаковска сельская администрация Красногорского района

243171, Брянская обл., Красногорский район с. Лотаки ул. Центральная д.8
письмом на адрес электронной почты Lotaki3241@yandex.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 10 ноября по 5 декабря 2021 года. 

